
Zöldszívesként a gyulai Galbácskerti Óvodában 

 

Igazán aktív volt a márciusi, az áprilisi és a májusi hónapunk, főleg a Zöldszíves szemléletünk, 

hitünk és elhivatottságunk kapcsán, amit az óvodás gyermekeink igazán kitörő lelkesedéssel 

fogadnak. Örömmel figyelnek, tapasztalnak, tanulnak és elsajátítanak tőlünk felnőttektől nap, 

mint nap minden környezetvédelemmel kapcsolatos ismeretet. Legyen szó egy ismeretterjesztő 

kirándulásról, papírgyűjtésről, faültetésről, közös kertrendezésről, vízivás fontosságáról, vagy 

akár arról, hogy globálisan és egyénileg mivel tudjuk még megvédeni egyetlen élhető 

bolygónkat, a Földet. Igen, talán ez is a mozgatórugója a Zöld Szív Mozgalomnak: „Mind 

egyénileg, mind közösségben jobbá teszem, védem, óvom, táplálom a körülöttem lévő 

környezetet és ezt már kisgyermek korban elsajátítom, sőt évről évre ismereteimet bővítem és 

továbbadom.” 

A továbbiakban beszéljenek helyettem a rövid beszámolók és a szebbnél szebb képek. 

Március 21. A Zöld Napja 
 

 

Süni csoportosaink: Ma a Zöld napján sokat beszélgettünk a természet szeretetéről. 

Hogyan óvjuk, védjük a növényeket, állatokat, környezetünket? Majd kisétáltunk a természetbe 

és megöntöztük ősszel ültetett fáinkat! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A Katica csoportosaink: 

Ma a természetvédelem /víz védelme/ irányába is elkalandoztunk, mert ma a Zöld Szív Napja 

volt. 

Hanna és Atika mától az Országos Zöld Szív Mozgalom tagjai lettek!  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

A Pillangó csoportosaink: Elültetjük a PILLANGÓSOK FÁJÁT és megkapjuk a -es 

igazolványunkat! 

Igen izgalmas napunk volt! 

Nagyon büszkék vagyunk, hogy teljesítettük a -esek 10 pontját! 

Igazi -esek lettünk, mert átvehettük az igazolványunkat és a jól megérdemelt 

oklevelünket! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Március 22. A VÍZ VILÁGNAPJA! 
  

Egész héten a víz jótékony hatásáról, fontosságáról beszéltünk! Regisztráltunk egy "Happy hét" 

nevű programhoz is, mellyel a vízivás fontosságáról beszélgettünk, illetve ezzel kapcsolatos 

játékokat játszottunk. Ezen a napon kékbe öltöztünk. Saját jellel ellátott poharainkat a nap 

minden percében használhattunk vízivásra! 

Vizes kísérleteink! Zenéltünk a poharakba töltött vízzel, és kísérleteztünk mi merül le, mi 

süllyed el, és mi marad fenn a víz felszínén? (Sünis kis csoportosaink) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



Ezen a héten a VÍZ-ről beszélgetünk. Megismertük a víz körforgását. Vízben élő állatokról, 

növényekről beszélgettünk. A Tájvízházba is ellátogatunk, a Körösök vidékét láttuk 

madártávlatból. Résztvettünk minden "állomás" bemutatóján a víz szabályozása és a megújuló 

energiákról. Motorcsónakba ültek, majd az élővíz csatornába pontyok telepítését is megnéztük. 

(Katicás középső csoportosaink) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A Vízügyi Igazgatósága ismét megrendezte a város Ovisainak és Sulisainak a "vizes" 

programokat, ahova a legnagyobb ovisaink is kilátogattak. Valamint a vízzel való kísérletezés 

sem maradt el a „Happy hét” kapcsán és természetesen heti 2x úszás oktatás is volt ebben az 

időszakban. (Pillangós nagy csoportosaink) 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Március 25. 20:30 Föld Órája  

Csatlakozott az óvodánk a Föld órája programhoz, melyhez a gyerekeken keresztül a szülőket 

is invitáltunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Április 21 a Föld Napja 

 
Az április 22-i Föld Napja alkalmából papírgyűjtést szerveztünk április 20-án és 21-én, majd 

pénteken egy nagyon jó hangulatú Zöldítő-Zöldellő napot tartottunk. 

A ZÖLDÍTŐ-ZÖLDELLŐ napunkról egy pár pillanat! Gyönyörűen beszínesedtek a 

virágágyásaink! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A Katica csoportosaink kb. 7 km-es gyalogtúrát tettek meg a közeli Tündérerdőben a Föld 

Napja alkalmából. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Május 05. Fűszer – és gyógynövény Szagolgató 

Sokféle gyógynövényt, fűszernövényt figyeltek meg a gyerekek, amit maguk hoztak az otthoni 

kertjeikből. Tapintottak, szagolgattak, megfigyeltek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 Május 10. Madarak és Fák Napja 

A Pillangó csoportosaink délelőtt az alkotó műhelyben szorgoskodtak, majd az udvarunkon 

elültették a Pillangósok Fáját és a többi kis facsemetét is megöntözték, az idősebb fákat pedig 

megölelgették. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Süni csoportosaink is elkészítették saját kis csoportfájukat és nekik is kedvük támadt 

besegíteni a nagyobbaknak az öntözésben. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sőt mi több! Ezen a héten volt alkalmuk elfogyasztani a  finom tízórait a közeli erdő szélén 

madár csicsergést hallgatva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tavaszi rajzpályázatok díjazottjai:  

„Madarak és Fák Napja” rajzpályázaton, melyet a békéscsabai CsabaPark rendezett, több mint 

350 beérkező pályamunka közül 1. helyezett lett Nagy-Erdélyi Soma Pillangó csoportos 

óvodásunk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Május 13, 14-én megrendezésre kerülő Gyulai Virágok Fesztiválján, „Az én virágos kertem” 

című rajzpályázatán 3. helyezést ér el óvodás kategóriában a Katica csoportos Emhő Emilink. 

 


